
ANKETLER HAKKINDAKİ GENEL DEĞERLENDİRMELER 

Bu çalışma, Mühendislik Fakültesi'nde gerçekleştirilen dört farklı memnuniyet anketinin 

sonuçlarını özetlemektedir. Akademik personel, öğrenciler ve dış paydaşların fakülteye dair 

memnuniyet seviyelerini, beklentilerini ve önerilerini değerlendirmek amacıyla düzenlenen bu 

anketler, fakültenin mevcut durumu hakkında kapsamlı bir içgörü sunmaktadır. Anketler, 

fakülte yönetiminin daha iyi kararlar alabilmesi ve hizmet kalitesini artırabilmesi için önemli 

bir veri kaynağıdır. 

 

1. Akademik Personel Memnuniyet Anketi (29 Yanıt) 

Öne Çıkan Bulgular: 

• Genel Memnuniyet: Akademik personelin %55,2'si fakülteden genel olarak memnun. 

İş tanımlarının açıklığı ve yöneticilere ulaşım kolaylığı gibi konularda yüksek 

memnuniyet oranları gözlemlenmiştir. 

• Olumsuz Görüşler: Ders yükü ve idari personel sayısı gibi alanlarda 

memnuniyetsizlik oranı %40’ın üzerinde. 

• İletişim: Fakülte içi iletişimde öğretim elemanları arasındaki iş birliği ve idari 

personel ile ilişkilerde genel memnuniyet oranı %65,5. 

 

2. Öğrenci Memnuniyet Anketi (60 Yanıt) 

Öne Çıkan Bulgular: 

• Eğitim: Öğrencilerin %40'ı eğitim yeterliliğinden memnun değilken, %10'u çok 

memnun. 

• Fiziki Olanaklar: Fakülte sekreterliği ve öğrenci işleri hizmetlerinden memnuniyet 

oranı %40, ancak kütüphane ve kantin hizmetlerinden memnuniyet düşüktür. 

• Öneriler: İnternet kotasının artırılması, ders çalışabilecek alanların oluşturulması ve 

spor etkinliklerinin artırılması talep edilmiştir. 

 

3. Dış Paydaş Memnuniyet Anketi (12 Yanıt) 

Öne Çıkan Bulgular: 

• Mezunların Yeterliliği: Katılımcıların %66,7’si öğrencilerin mesleki bilgi ve 

beceriler açısından eksik olduğunu belirtmiştir. Teorik bilgilerin pratikle 

desteklenmesi gerektiği vurgulanmıştır. 

• İşbirliği Beklentileri: Teknik geziler, staj imkanlarının artırılması ve sektörle daha 

fazla proje çalışması yapılması önerilmiştir. 

• Genel Değerlendirme: Öğrencilerin teorik bilgilerinin yeterli olduğu, ancak 

uygulama ve malzeme bilgisi gibi alanlarda eksikliklerin bulunduğu ifade edilmiştir. 



 

4. İdari Personel Memnuniyet Anketi (5 Yanıt) 

Öne Çıkan Bulgular: 

• Fakülteden memnuniyet: Katılımcıların genel olarak fakülteden memnun olduğu 

anlaşılmaktadır. 

• Fırsat ve görev tanımları: Genel olarak fırsat ve görev tanımlarından memuniyet 

görülmektedir 

• Genel Değerlendirme: İdari personelin fakültedeki çalışma koşullarından memnun 

olduğu ifade edilmiştir. 

 

 

 

 

 

 


